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Спицы Nэ 5

Пряжа полущерсть 100 грамм/250 метров

Начать с 3 петель, провязать б рядов платочной вязкой (то есть всегда лицевь]ми).

Затем набрать с одного длинного края и торцевого петли и перейти на вязание лицевой
гладью, по середине выделить петлю и делать около нее накиды, в изн. рядах провязывая
их по рисунку петель.

По обоим краям 3 п. вязать всегда лицевыми.

В каждом лиц. ряду делать по 1 накиду с каждой стороны после 3-х крайних петель.

Очередносгь вязания рисунков:

7 рядов лицевой mади (в лиц.рядах ЛП, в изн.рядах ИП)

3 ряда платочной вязки (в лиц.рядах ЛП, в изн.рядах ЛП)

7 рядов лицевой глади

3 ряда платочной вязки

4 ряда лицевой rлади



Ажурный ряд (2 п. вместе лицевой, 1 лицевая, накид, 2 п. вместе лицевой, 1 лицевая,
накид)

4 ряда лицевой глади

3 ряда платочной вязки

2 ряда лицевой fлади

6 рядов жемчужным узором (1ЛП, 1 ИП, менять местами каждый 2-ой ряд)

3 ряда лицевой глади

3 ряда платочной вязки

7 рядов лицевой глади

3 ряда платочной вязки

7 рядов лицевой rлади

3 ряда платочной вязки

4 ряда лицевой глади

Ажурный ряд (2 п. вместе лицевой, 1 лицевая, накид, 2 п. вместе лицевой,
накид)

4 ряда лицевой глали

3 ряда платочной вязки

2 ряда лицевой глади

6 рядов жемчужным узором

3 ряда лицевой глади

3 ряда платочной вязки

7 рядовлицевой глади

3 ряда платочной вязки

4 ряда лицевой глади

Ажурный ряд (2 п. вместе лицевой, 1 лицевая, накид, 2 п. вместе лицевой,
накид)

4 ряда лицевой глади

3 ряда платочной вязки

2 ряда лицевой глади

4 ряда жемчужным узором

2 ряда лицевой глади

3 ряда изнаночной глади (в лиц.рядах ИП, в изн.рядах ЛП)

Итого:125 рядов. Закрываем петли по изнаночной стороне полотна.

1 лицевая,

1 лицевая,


